
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO CAÍ. ATA da 23  sessão 
ordinária da 19a  Legislatura, realizada no dia 8 de julho de 2025. Ao oitavo 
dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta 
minutos, reuniu-se em sessão ordinária, em sala de sessões, à Rua Mal. Deodoro 
da Fonseca, n0  232, a Câmara Municipal. Como Presidente, Vice-Presidente e l 
Secretário ocuparam seus lugares à Mesa os Vereadores Cláudio Renato Becker - 
PSDB, Elson Lopes - PSDB e Leonardo Flores Klein - PP. As bancadas partidá-
rias estiveram assim constituídas: PSDB - Vereador Sérgio Roberto Klein, PL - 
Roque Pommer e Alecxandro Mayer. PP - Anastácio da Silva. MDB - Fernando 
Cofferri. Republicanos - Jair Niendicker. EXPEDIENTE: Instalados os traba-
lhos da sessão, foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade 
e assinada pelos Srs. Vereadores. Correspondências Recebidas: Oficio GP/AJ 
n° 036/2025 da Prefeitura Municipal com resposta ao Expediente CM n° 133/25. 
Ofício GP/AJ n° 037/2025 da Prefeitura Municipal com resposta ao Expediente 
CM no  143/25. Ofício do Diretório do Partido Podemos. Requerimento do Partido 
Podemos. Proposições Recebidas: Projeto de Lei do Executivo Municipal que 
autoriza a concessão de auxílio aos munícipes classificados para participarem de 
prova campeira a ser realizada no Rodeio Nacional dos Campeões (Expediente 
PM 074/2025 - CM 185/25). Indicação da Bancada do PSDB, vereadores Cláu-
dio Becker, Elson Lopes e Sérgio Klein, sugerindo ao Executivo Municipal que 
seja realizada, com urgência, a colocação de pavimentação PVS na Rua Valdir 
Lenhart, no bairro Vila Rica, neste município. (Expediente CM 186/25). ORA-
DORES: Pela ordem de inscrição, em livro próprio, manifestaram-se os seguintes 
vereadores: Roque, Alecxandro, Elson, Cláudio, Leonardo, Fernando, Sérgio, 
Anastácio e Jair. ORDEM DO DIA:  Pedido de urgência do Sr. Prefeito para dis-
cussão e votação do Projeto de Lei do Executivo Municipal que autoriza a con-
cessão de auxílio aos munícipes classificados para participarem de Prova Campei-
ra a ser realizada no Rodeio Nacional dos Campeões (PM 074/2025). A urgência 
e o projeto foram aprovados por unanimidade. Requerimento de iniciativa do ve-
reador Leonardo Klein propondo que, ouvido o plenário, seja enviado um oficio à 
CSG - Concessionária Caminhos da Serra Gaúcha solicitando melhorias na Rua 
Edmundo Klein, na entrada do Condomínio Empresarial, em São Sebastião do 
Caí (CM 180/25). Manifestou-se sobre o requerimento o vereador Cláudio. O re-
querimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento de iniciativa da Banca-
da do PP, vereadores Leonardo Klein e Anastácio da Silva propondo que, ouvido 
o plenário, seja enviado um oficio à CSG - Concessionária da Serra Gaúcha soli-
citando melhorias na entrada do bairro Areião, em frente à HR Móveis, na Rua 
Divisão, em São Sebastião do Caí (CM 181/25). O requerimento foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento de iniciativa da Bancada do PL, vereadores 
Alecxandro Mayer e Roque Pommer propondo que, ouvido o plenário, seja envi-
ado um oficio à CSG - Concessionária Caminhos da Serra Gaúcha solicitando a 
remoção de duas árvores (eucaliptos) localizadas entre as duas pontes sobre o Ar-
roio Cadeia, na entrada sul da cidade de São Sebastião do Caí (CM 182/25). O 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Não houve. 
A sessão foi encerrada às dezenove horas e trinta e cinco minutos, depois de mar-
cada a próxima sessão para o dia 15 de julho de 2025, às 18 horas e 30 minutos. 
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Para constar fez-se esta ata que, lida em sessão, achada conforme e aprovada, será 
assinada pelos Srs. Vereadores. 

CLÁUDIO RENATO BECKER 
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